



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 30 августа 2014 года, № 168 (6068)

Суббота

## ПРОЯВЛЕНИЕ СОЗИДАТЕЛЬНОГО ПОТЕНЦИАЛА НАШЕГО НАРОДА

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 29 августа ознакомился с ходом созидательной работы, осуществляемой в Ташкенте



Наш народ ежегодно встречает праздник независимости большими достижениями, новыми успехами. Проводится широкомасштабная созидательная и благоустроительная работа по достойной встрече самого великого, самого дорогого нашего праздника, к этой дате готовятся большие трудовые подвиги, что способствует дальнейшему процветанию страны и росту благосостояния народа.

И в этом году накануне великого праздника во всех регионах страны было завершено строительство новых промышленных предприятий, образовательных и медицинских учреждений, объектов культуры и спорта, жилых домов, дорог и мостов. По доброй традиции эти сооружения вводятся в эксплуатацию накануне знаменательной даты — Дня независимости.

Президент страны Ислам Каримов 29 августа ознакомился с ходом созидательных и благоустроительных работ в столице.

Ташкент — главный город нашей страны, воплотивший в себе всю ее

красоту и очарование. Под руководством главы нашего государства здесь проделана огромная созидательная работа, которая последовательно продолжается. Столица, сохраняя свою историческую самобытность, обновляется, приобретает все более современный облик, постоянно развивается на основе тщательно разработанного генерального плана.

Об этом свидетельствуют возводимые в Ташкенте на основе традиций национального зодчества и современного градостроительства сооружения, дороги и путепроводы, мосты.

Президент Ислам Каримов осмотрел новый современный мост на пересечении улиц Абдуллы Кадыри и Лабзак в Шайхантахурском районе. Этот транспортный узел, построенный трестом «13-куприкурилиш» при Государственно-акционерной железнодорожной компании «Узбекистон темир йуллари», создает широкие удобства для движения транспортных средств. Длина сооружения состав-

ляет 642 метра, ширина — 19 метров.

Глава нашего государства, знакомясь с созидательной работой, отметил, что она выполнена с большим мастерством, на основе глубоких знаний и высоких технологий.

Транспортная загруженность на перекрестке улиц Абдуллы Кадыри и Лабзак создавала неудобства для автомобилей и пешеходов. Теперь благодаря этому новому мосту существовавшая проблема не только устранена, но и появилась возможность обеспечить непрерывность движения и дорожную безопасность.

Мосты имеют важное значение в преобразовании облика города. Это очень важно и с экологической точки зрения. Известно, что выхлопные газы загрязняют окружающую среду, поэтому так важно не допускать автомобильных пробок. Именно решению подобных проблем способствуют транспортные развязки, путепроводы, ответственные задачи по строительству которых успешно выполняют наши мостостроители и дорожники.

Благодаря такой созидательной работе расширены примыкающие к улице Абдуллы Кадыри дороги, возведен на месте бывшего спортивного магазина «Динамо» современный торговый комплекс. По берегам канала Анхор, на прилега-



ющих к нему улицах, площадях и аллеях расширены зеленые зоны.

Президент нашей страны, знакомясь с осуществляемой здесь созидатель-

тельной работой, рекомендовал дальнейшее совершенствование инженерно-коммуникационной инфраструктуры в целях обеспечения бесперебойного транспортного движения круглый год, расширения территорий, благоустроенных на основе современного ландшафтного дизайна.

Ислам Каримов побывал на месте пересечения улиц Абдуллы Кадыри и Себзар, ознакомился с проектом путепровода, который будет здесь построен.

На этом месте пересекаются две восьмиполосные дороги. Рядом располагаются банк, парк имени Абдуллы Кадыри, торговые комплексы, многоэтажные дома. Движение транспорта и пешеходов здесь всегда интенсивно.

Бесспорно, без учета природных факторов высаженные в 70-х годах прошлого века на этой площади деревья сегодня создают ряд неудобств для людей. Территория между дорогами не используется, из-за ее излишней ширины здания располагаются близко к дороге.

Новый путепровод, который будет здесь построен, снимет напряженность, создаст большие удобства для движения транспорта и людей.

Сегодня в нашей стране, в том числе в столице, ставится все больше транспортных средств. Это свидетельствует о повышении уровня жизни людей, рос-

Глава нашего государства отметил необходимость расширения улицы Абдуллы Кадыри и превращения ее в восьмиполосную дорогу, здесь нужно заложить зеленые зоны для отдыха жителей близлежащих многоэтажных домов, построить фонтаны для создания микроклимата.

При строительстве зданий, мостов, дорог и других сооружений нужно учитывать не только сегодняшний день, но и интересы будущих поколений, сказал Ислам Каримов.

Президент нашей страны осмотрел новую дорогу, построенную в Алмазарском и Шайхантахурском районах.

Дороги — артерии экономики, важное средство коммуникации. Там, где дороги развиты, там и жизнь благоустроена. Это можно увидеть на примере последовательного развития транспортной системы страны, роста нашей экономики и уровня благосостояния народа.

По инициативе Президента нашей страны во всех крупных городах строятся кольцевые дороги, расширяются действующие, создаются удобства для движения транспорта.

Строительство еще одной обводной дороги стало продолжением данной работы. Этот участок протяженностью 5,1 километра начинается с улицы Бериуни в Алмазарском районе и продолжается до ули-

цы Хуршида в Шайхантахурском районе. Он связывает такие улицы, как Фароби, Карасарай, Сагбан, Себзар и Лабзак.

## ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

По случаю 23-й годовщины независимости нашей страны на имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова поступают поздравительные послания от глав государств и правительств зарубежных стран, руководителей авторитетных международных организаций. В них выражаются искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия и успехов главе нашего государства, а также мира, прогресса и процветания народу Узбекистана.

- Поздравительные послания прислали:
- Пан Ги Мун** — Генеральный секретарь ООН;
  - Елизавета II** — Королева Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии;
  - Пак Кын Хе** — Президент Республики Корея;
  - Си Цзиньпин** — Председатель Китайской Народной Республики;
  - Барак Обама** — Президент Соединенных Штатов Америки;
  - Пранаб Мукерджи** — Президент Республики Индия;
  - Владимир Путин** — Президент Российской Федерации;
  - Жозе Мануэль Баррозо** — Президент Комиссии Европейского Союза;
  - Абдулла бин Абдулазиз Аль Сауд** — Служитель Двух Священных Мечетей, Король Королевства Саудовская Аравия;
  - Салман бин Абдулазиз Аль Сауд** — Наследник престола, заместитель Председателя Кабинета Министров, министр обороны Королевства Саудовская Аравия;
  - Шейх Сейф бин Зайд Ол Нахейн** — заместитель Премьер-министра, министр внутренних дел Объединенных Арабских Эмиратов;
  - Хасан Рухони** — Президент Исламской Республики Иран;
  - Филипп** — Король бельгийцев;
  - Анибал Антонио Кавакко Силва** — Президент Португальской Республики;
  - Андрей Киска** — Президент Словацкой Республики;
  - Росен Плевнелиев** — Президент Республики Болгария;
  - Андрис Берзиньш** — Президент Латвийской Республики;
  - Александр Лукашенко** — Президент Республики Беларусь;
  - Алмазбек Атамбаев** — Президент Кыргызской Республики;
  - Чыонг Тан Шанг** — Президент Социалистической Республики Вьетнам;
  - Махинда Раджапакса** — Президент Демократической Социалистической Республики Шри-Ланка;
  - Ким Ен Нам** — Председатель Президиума Верховного Народного Собрания КНДР;
  - Папа Франциск** — глава римско-католической церкви;
  - Сергей Лебедев** — Председатель Исполнительного Комитета — Исполнительный секретарь СНГ;
  - Томас Кунце** — Региональный уполномоченный представитель Фонда имени Конрада Аденауэра по Центральной Азии;
  - Викентий** — Митрополит Ташкентский и Узбекстанский, глава Среднеазиатского митрополичьего округа;
  - Борис Кандов** — Президент Конгресса бухарских евреев США и Канады;
  - Абдулла Ходжа** — Председатель Туркестано-американской ассоциации;
  - Юрий Штерк** — глава делегации Европейского Союза, посол;
  - Стефан Приснер** — Постоянный представитель ООН в Республике Узбекистан.

Поздравительные послания продолжают поступать.

## СТРАНА ОГРОМНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

### Молодежь Узбекистана никому и ни в чем не уступает

«На пути к намеченным нами высоким рубежам мы, последовательно осуществляя свои, получившие признание в мире программы, добиваясь высоких темпов роста, наращивая силу и мощь нашей прекрасной страны и преобразывая с каждым днем ее неповторимый облик, самое важное, опираясь на вас, мои дорогие дети, все больше становящиеся решающей силой, готовые на равных вести диалог и состязаться в разных сферах со сверстниками из развитых стран, мы обязательно достигнем поставленных целей. В этом нет никаких сомнений.»

Слова из приветствия Президента Ислама Каримова участникам спортивных игр «Баркамол авлод», состоявшихся в нынешнем году в Намангане, приумножили силы, стремление нашей молодежи, вдохновили

ее на пути к победам на различных международных соревнованиях, в том числе на II юношеской Олимпиаде, которая прошла 16–28 августа в китайском городе Нанкине.



На прошедшей в китайском городе Нанкине II юношеской Олимпиаде 28 молодых узбекских спортсменов, защитив честь нашей Родины на соревнованиях по художественной гимнастике, боксу, дзюдо, тяжелой атлетике, спортивной гимнастике, настольному теннису, плаванию, тазквондо (WTF), trampolinu, стрельбе, академической гребле, гребле на байдарках и каноэ, греко-римской и женской борьбе, завоевали

**4 золотые, 3 серебряные и 3 бронзовые медали.**

## ДОСТИЖЕНИЯ

### Победы посвящаем Родине

ВЧЕРА вечером в ташкентском международном аэропорту состоялась торжественная встреча сборной команды Узбекистана, представлявшей республику на II летних юношеских Олимпийских играх в Нанкине.

Многочисленные болельщики с замиранием сердца ждут приземления самолета, на котором прибывают из Китая около 30 юных атлетов, их тренеры. Среди прибывших — представители юношеских Олимпийских игр-2014 боксер Бектемир Меликузиев, мастер греко-римской борьбы Илхом Бахромов, дзюдоист Сухроб Турсунов, стрелок из пневматического пистолета Владимир Свечников.

фотокамер, звучат аплодисменты, спортсменов встречают как настоящих звезд. Особое внимание — победителям и призерам всемирного спортивного форума. Это чемпионы юношеских Олимпийских игр-2014 боксер Бектемир Меликузиев, мастер греко-римской борьбы Илхом Бахромов, дзюдоист Сухроб Турсунов, стрелок из пневматического пистолета Владимир Свечников.



## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

### о пятнадцатом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

29 августа 2014 года в городе Ташкенте продолжило свою работу пятнадцатое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Второй день пленарного заседания сенаторы начали с обсуждения вопроса о переименовании Хамзинского района города Ташкента. Было отмечено, что данный вопрос подготовлен и внесен Кабинетом Министров Республики Узбекистан в соответствии с требованиями Закона Республики Узбекистан «О наименованиях географических объектов». Этот вопрос был предварительно обсужден среди населения



города Ташкента, на заседании активисты сходов граждан, представителей общественных организаций, в частности, благотворительного общественного фонда «Махалла», общественного движения молодежи Узбекистана «Камолот» и других.







## НАШИ ЦЕННОСТИ

## Символ свободы и мужества

В ГОДЫ возрождения национальных духовных ценностей нашего народа восстановлены имена многих великих предков. В ряду выдающихся личностей, чья жизнь и деятельность являются образцом для потомков, Жалололидин Мангуберди.



Отважный полководец, государственный деятель самоотверженно защищал честь и свободу родной земли. В те сложные для Родины времена превыше собственной жизни он ставил борьбу за свободу и независимость. В долгие и опасные походы полководец всегда брал с собой горсть родной земли. О мужестве и патриотизме горячо народ слагал легенды.

научные конференции и издания книги, повествующие о жизни полководца.

Учреждение четырнадцать лет назад, в преддверии праздника независимости, ордена Жалололидина Мангуберди стало логическим продолжением этой благородной работы. Ведь бережное отношение к истории, глубокое ее изучение, почитание являются основой духовного богатства нашего народа.

Данным орденом награждаются военнослужащие, проявившие военное мастерство, образцы героизма и отваги при защите независимости страны, границ Родины, родной земли, внесшие большой вклад в укрепление оборонной мощи нашего государства.

В соответствии с Законом «О государственных наградах» орденом Жалололидина

Мангуберди могут быть награждены предприятия, учреждения, организации, общественные объединения, творческие коллективы, воинские подразделения, а также административно-территориальные единицы страны.

Указом Президента страны от 22 августа 2003 года орденом Жалололидина Мангуберди была награждена Хорезмская область.

Как отметил глава государства, жизнь Жалололидина Мангуберди учит нас, что только те личности, которые переживают за свой народ и страну, за его судьбу и будущее, считают своей высшей целью добрые намерения, живут с мыслью и заботой о народе, в любой ситуации объединяя народ, могут поднимать его на борьбу с различными бедами и напастями, оставляют свой неизгладимый след в истории.

Высокая награда Родины — орден Жалололидина Мангуберди призывает нас ценить мир и спокойствие, укреплять независимость, беречь и приумножать национальные ценности.

Сауле АЗИМБЕТОВА,  
наш корр.

## Победы посвящаем Родине

1 Также обладатели серебряных и бронзовых наград — боксер Сулаймон Латипов, тяжелоатлеты Фарходбек Собиров и Адхамжон Эргашев, представитель спортивной гимнастики Тимур Кодилов, таэквондистка Умида Абдуллаева.

Звучат поздравления, слова благодарности и восхищения в адрес спортсменов, которые преподнесли всем жителям Узбекистана отличный подарок накануне 23-летия независимости. Завоевав на главном для юниоров планетарном первенстве десять медалей — четыре золотые, три серебряные и три бронзовые, наши атлеты приумножили авторитет Узбекистана на мировой спортивной арене.

— За яркими победами наших молодых олимпийцев стоит не только их самоотверженный труд и воля к победе, старания тренеров, но и огромная работа, проводимая в Узбекистане во имя благородной цели: чтобы наши дети были умнее, сильнее, мудрее и, конечно же, счастливее нас, — отмечает главный тренер молодежной сборной Узбекистана по боксу Марат Курбанов. — В годы независимости ради ее достижения созданы все необходимые условия для рождения и воспитания здоровых детей,

формирования гармонично развитого поколения, утверждения активного образа жизни. Детский спорт стал неотъемлемой частью процесса воспитания и образования.

Важным этапом выявления одаренных спортсменов, подготовки их к крупным международным стартам стало внедрение уникальной трехступенчатой программы соревнований для учащейся молодежи «Умид нихоллари», «Баркамол авлод» и Универсиада. Впечатляет масштаб охвата юных атлетов, которые участвуют в них. Так, в отборочных турах спортивных игр «Баркамол авлод-2014» за право выступать в финальной части соревнования боролись 810 тысяч учащихся лицеев и колледжей. А в Наманган на республиканский тур отправились 996 спортсменов, каждый из которых преодолел конкуренцию 813 человек! Неудивительно, что многие триумфаторы данных игр впоследствии становятся победителями крупнейших международных турниров. К примеру, боксер Бектемир Меликузиев, завоевавший «золото» в Нанкине, в мае поднялся на высшую ступень пьедестала почета «Баркамол авлод-2014».

Воодушевленные теплой встречей олимпийцев не скрывают радостных эмоций и с



Фото: Х. Полякова.

удовольствием делятся впечатлениями:

— Трудно передать те чувства, которые я испытывал, стоя на пьедестале почета юношеской Олимпиады, — говорит чемпион и бронзовый призер игр в Нанкине дзюдоист Сухроб Турсунов. — Хочу посвятить свою победу горячо любимой Родине, которая вот-вот отметит 23-летие независимости. Горжусь, что родился в стране, где все делается для того, чтобы юноши и девушки могли получать качественное образование, полностью реализовывать свой потенциал. Находясь далеко от родных мест, на международных турнирах, начинаешь еще больше ценить все то, что тебе подарила судьба — поддержку

семьи, возможность тренироваться в современных и благоустроенных спортивных сооружениях, перенимать навыки мастерства у высокопрофессиональных наставников, жить в мирной и процветающей стране. А когда слышишь, как благодаря твоей победе на международной арене звучит гимн Узбекистана, в сердце зарождается истинный патриотизм, горячее желание сделать еще больше для прославления Родины, ее процветания.

На мероприятии выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Икрамов.

Юлия ЛОГВИНА,  
Адхамбек РАШИДБЕКОВ,  
наши корреспонденты.

**UZBEKNEFTEGAZ**

**Коллектив НХК «Узбекнефтегаз»**

*сердечно поздравляет жителей Узбекистана с 23-й годовщиной независимости республики!*

*Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях на благо нашей Родины!*

**Fido-biznes**

**Компания «FIDO-BIZNES»**

*поздравляет дорогих соотечественников, партнеров и коллег с 23-летием независимости нашей республики!*

*Желаем всем мирного неба над головой, крепкого здоровья, удачи, благополучия и процветания!*

Следующий номер газеты выйдет 1 сентября, в понедельник.

**Хақ сўзи**  
**Народное слово**

**Главный редактор Уткир РАХМАТОВ**

**Отделы редакции:**

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 394. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



1 2 3 4 5.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Дежурный редактор Ф. КУБАРЕВА  
Дежурный Х. УБАЙДУЛЛАЕВ  
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матботчилар, 32.  
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz  
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.  
Итого по Уа: 02.50 Подписано в 03.50